

Сведения

о материально - техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Для реализации образовательной деятельности используется 1 здание общей площадью 618 м²

Сведение о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов, для проведения занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Для организации УВП имеются 4 учебных кабинета начальных классов.
Они доступны для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Библиотеки нет, но обеспеченность учебниками:

федерального компонента – 100%
регионального компонента - 100%

Для организации спортивно – оздоровительной деятельности:

- Спортивный зал – 258,6 кв.м.**

Объект доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Средства обучения и воспитания ,в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Актовый зал.

Информация об условиях питания обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Функционирует столовая на 20 посадочных места. Имеется кладовая сухих продуктов, совмещающая холодильные камеры. Охват одноразовым горячим питанием -100%

Столовая доступна для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Медицинское обслуживание детей в Учреждении обеспечивается специально закрепленным органом здравоохранения и медицинским персоналом фельдшерскоакушерского пункта (ФАП), на основании договора на медицинское обслуживание.

Информация о доступе к информационным системам и

информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В школе функционирует внутренняя локальная сеть с выходом в Интернет:

Действует электронная почта, создан сайт школы доступные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Электронные образовательные ресурсы , к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе для приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Официальный сайт Министерства образования и науки Российской Федерации - <http://www.mon.gov.ru>;

Федеральный портал "Российское образование" - <http://www.edu.ru>;

Информационная система "Единое окно доступа к образовательным ресурсам" - <http://window.edu.ru>;

Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов - <http://school-collection.edu.ru>;

Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов - <http://fcior.edu.ru>.

Электронные образовательные ресурсы <http://www.eor-pr.ru/>, <http://rusobr.ru/>, <http://www.eorhelp.ru/>

Образовательный портал «Открытая школа 2035» <https://2035school.ru/principal/teachers>

Наличие технических средств обучения, коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В образовательном процессе и управлении активно используются технические средства обучения:

- Компьютер – 2
- Ноутбуки - 12
- Интерактивное оборудование в комплекте с интерактивной доской – 1
- Мультимедийный проектор в комплекте с экраном - 3
- Принтер - 4
- Акустическая система - 1
- Телевизор - 4
- Установлена пожарная сигнализация
- Школа оборудована Системой ПАК Стрелец мониторинг
- Школа оборудована кнопкой тревожной сигнализации КТС.
-

